
SHRNUTÍ PODNĚTŮ Z DISKUSE
O VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍCH
REZIDENČNÍ ČTVRTI KAČEROV

Místo a čas konání
7. 12. 2023 v ZŠ Na Líše za účasti 18 obyvatel čtvrti

Formát a účel setkání
Moderovaná diskuse nad mapou řešeného území u tří diskusních stolů.
Účelem setkání bylo získat od obyvatel podněty pro zlepšení správy a údržby veřejných prostranství v řešeném území.

Přítomní zástupci městské části
Patrik Opa MBA, místostarosta pro území rozvoj a výstavbu
Ing. Jaroslav Míth, radní pro dopravu
PhDr. Petr Kučera, předseda Komise rady MČ pro místní Agendu 21

Diskusi vedli:
Ing. arch. Lucie Chaloupka Červená
Mgr. Tereza Kněžourková
Mgr. Martin Veselý, PhD.

Shrnutí vytvořil
Mgr. Martin Veselý PhD., 11. 12. 2023

Jak číst toto shrnutí?
Zaznamenané podněty jsou rozděleny do tří tematických okruhů - 1) dopravní bezpečnost, 2) bariéry pro pěší, 3) bezpečnost a kvalita
veřejného prostoru. Lokalizovatelné podněty jsou vyznačeny číslem v mapách pro jednotlivé okruhy a následně popsány v legendě
na následující straně. Na úvod “legendy” jsou uvedeny obecné podněty. Lokalizované podněty jsou číslovány sumárně, nikoli od čísla jedna
pro každou kategorii.





DOPRAVNÍ BEZPEČNOST
K bezpečnosti provozu nepřispívá současný stav povrchů komunikací.
Pruh vyhrazený v horní části ulice Michelská pro MHD často není respektován dalšími řidiči a proto dostatečně neplní svůj účel.
Místní komunikace v obytné čtvrti by neměly sloužit jako “zkratky” v situaci, kdy kolabuje provoz v ulici Michelská
1 - špatný výhled přes parkující vozy a kontejnery, úzký průjezd do ulice Na Dílech, vysoké obrubník na přechodech, kaluže
2 - chybí přechod ke kontejnerům
3 - nebezpečné přecházení přes čtyři jízdní pruhy; navíc není přechod bezbariérový;nemohl by být přechod světelný?
4 - parkující automobily znemožňují průjezd širokých hasičských nebo popelářských vozů
5 - úzká, “stísněná” komunikace, nepřehledný a neúčelný pás středové zeleně, špatný stav povrchů. Zvážit přeřešení a optimalizaci parkování.
6 - nerespektování jednosměrky v ulici Na Návrší některými řidiči vede ke kolizním situacím
7 - retardér před školou zvyšuje hlučnost dopravy a množství exhalací. Lepší by bylo odstranit retardér a důsledně vymáhat dodržování
rychlosti 30 km/h v ulici Na Líše.
8 - přes dopravní značku není vidět semafor
9 - úzký profil ulice, široké automobily sotva projedou; velmi úzký nepohodlný chodník po jižní straně ulice.
10 - úzký, nekomfortní chodník po pravé straně ulice ve směru jízdy
11 - někteří řidiči objíždějí autobus stojící v zastávce, vytvářejí rizikové situace; častá nepřiměřená rychlost jízdy řidičů na hlavní,
nerespektování přednosti chodců na přechodech
12 - řidiči odbočující vlevo do ulice Na Líše mají špatný rozhled. V místě, kde se pohybuje hodně dětí, je to dosti rizikové.





BARIÉRY PRO PĚŠÍ
Údržbu chodníků na Kačerově hodnotí účastníci setkání jako nepříliš dobrou. Zimní údržba cest a zastávek MHD je zcela nedostačující.
13 - špatný stav povrchů před hotelem Kačerov a prodejnou Eso. Schodiště je bariérou pro chodce s kočárkem.
14 - přechod přes Michelskou ulici není bezbariérový
15 - poměrně prudké stoupání chodníku z ulice Michelská do ulice Pod Dálnicí. Obtížně schůdné, když nasněží.
16 - rozbité schody u prodejny Žabka
17 - v ulici je značená cyklotrasa. Cyklisté v tomto úseku často jezdí po chodníku.
18 - zúžené hrdlo, kde dochází ke kolizím automobilového, pěšího a cyklo provozu
19 - povrchy v havarijním stavu, v části panelová vozovka, rozbité schody z Michelské ulice
20 - rozbitý chodník nahradit povrchem vhodnějším pro děti na odrážedlech a dětských kolech
21 - proč chybí chodník k dětskému hřišti? Mnoho lidí chodí vozovkou. Je obtížné dojít na hřiště s kočárkem.
22 - na zastávce MHD Pod Dálnicí je velká kaluž
23 - místo povrchu z betonové dlažby by byl vhodnější hladký povrch, na kterém se lépe jezdí na odrážedlech, dětských kolech nebo
kolečkových bruslích.
24 - podél areálu školy chybí chodník





BEZPEČNOST A KVALITA VEŘEJNÉHO PROSTORU

Obecné podněty:
Údržba veřejných prostranství a zeleně je hodnocena jako nesystémová a nepříliš kvalitní.
Občané poukazují na nedostatek odpadkových košů na veřejných prostranstvích a často přeplněné kontejnery tříděného odpadu.
Dětská hřiště na Kačerově jsou v nepříliš dobrém stavu s poničenými herními prvky. Především jsou ale všechna zaměřena na děti
předškolního věku. Starší děti a dospívající se nemají kde realizovat s výjimkou areálu školy, který je však o víkendech uzavřen. Často tak
vysedávají na hřištích pro malé děti.
25 - polámané větve stromů u prodejny potravin Eso. Je to nebezpečné.
26 - revitalizovat “kaštanové náměstíčko” - ošetřit jírovce, opravit povrchy, již není vidět značení parkovací zóny. Vytvořit příjemné lokální
veřejné prostranství. Zamezit zde prodeji drog.
27 - herní prvky jsou situovány do blízkosti rušné Michelské ulice, tedy do místa nejvíc zatíženého hlukem a exhalacemi. Fyzické oddělení
herního prostoru od Michelské se nejeví dostatečné. Obava z vběhnutí dětí do komunikace. Revitalizována byla pouze horní část parku.
Bude revitalizována také dolní část mezi ulicemi V Zápolí a Pobočná?
28 - přerostlá, špatně udržovaná zeleň v ulici Na Úlehli
29 - zanedbaný, nepřehledný parčík využívaný narkomany. Několikrát zde došlo k přepadení.
30 - zanedbaná plocha veřejné zeleně plná nepořádku
31 - velmi zanedbaný veřejný prostor kolem garáží využívaný často narkomany a lidmi bez domova
32 - plocha veřejné zeleně se svahem využívaným k sáňkování. Má potenciál místního parčíku.
33 - větší plocha veřejné zeleně; mohla by sloužit k více aktivitám než jako venčící plocha s několika prvky k výcviku psů. Špatně udržovaná
zeleň, odpadky. Často rozbité výcvikové prvky.
34 - přeplněné kontejnery na tříděný odpad (zdaleka nejsou využívané jen rezidenty)
35 - podle autora podnětu jsou stromy v tomto místě ve špatném stavu a měly by být odborně zkontrolovány
36 - objekty svěřené MČ, pro které by měla MČ nalézt smysluplné využití. Například komunitní prostor, který v obytné čtvrti Kačerov chybí.
Neměly by být prodány soukromému subjektu.
38 - volná travnatá parcela ve správě MČ, potenciální místo pro volnočasové aktivity starších dětí a dospívajících
39 - vrátit na místo důstojný kříž podobný původnímu
40 - vzhled a stav povrchů pěších cest zde rozhodně neodpovídá jejich frekventovanosti
41 - nevyužitá “zbytková” plocha veřejné zeleně, hromadí se zde nepořádek
42 - vyšlapaná pěšina sloužící jako zkratka k Michelské ulici. Blátivá, vedoucí zanedbaným veřejným prostorem


